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Ez az ötemeletes, modern 
épület egyelőre csak mérnö­
kök tervrajzain látható, de né­
hány év múlva a vidéki peda­
gógusok százai és ezrei élve­
zik majd kényelmét. Budapest,
VI., Benczúr utca 35. Egyelő­
re dúslombú, öreg fák ural­
ják a jókora telket, de tavasz­
ra már építőmunka zaja veri 
fel itt a csendet: megkezdődik 
az Eötvös Alap legnagyobb 
létesítményének, a Budapesti 
Vendégotthonnak az építése. 
S ha. a valóságban még nem is 
lehet; legalább képzeletben ér­
demes végigsétálni a folyosó­
kon, benyitni az ajtókon: lesz 
itt minden, ami csak kell ah­
hoz, hogy jól érezze magát a 
látogató: hatvan egy- és két­
ágyas, erkélyes vendégszoba, 
társalgó, klub és könyvtár, ét­
terem, konyhaüzem és garázs. 
A hat—nyolcmillió forint épí­
tési költségre 1 500 000 forint 
már együtt van a m últévi szil­
veszteri tárgysorsjáték bevé­
teléből; a még hiányzó össze­
get a  további tárgysorsjáté­
kok rendezése biztosítja.

*
A Budapesti Vendégotthan 

lesz az Eötvös Alap legfőbb 
«•büszkesége«, de ezenkívül is 
nem kevés eredménnyel dicse­
kedhet Szakszervezetünk kö­
telékében 1957 elején kezdte 
meg munkáját, s  pontosan egy 
évvel ezelőtt juttatta el fel­
hívását a művelődésügy dol­
gozóihoz, kérve, hogy munkás­
ságának anyagi támogatására 
állandó jellegű havi felaján­
lást vállaljanak. Eddig har­
mincötezren jelentkeztek a 
felajánlók sorába, ez körülbe­
lül harminc százaléka a szak- 
szervezet összlétszám ának. Az

ezer forinton aluli jövedel­
műek egyforintos, az ennél 
magasabb íizetésüek. pedig 
havi kétforintos felajánlást 
tettek.

Az Eötvös Alap elsősorban 
a régi, időközben idegen kéz­
re került objektumok vissza­
szerzésével foglalkozott. Mun­
kájának eredményeképpen 
visszakaptuk Kecskeméten a 
volt Faragó Béla Országos 
Tanítói Árvaház épületét, 
amely Országos Nevelőotthon 
néven múlt év szeptemberé­
ben nyitotta meg kapuit a pe­
dagógus árvák, félárvák és 
más, rászorult gyermekek 
előtt. Visszakaptuk a budapes­
ti Óvónők Otthonát, a keszt­
helyi és felsőcsatári üdülőhá­
zakat és számos értékes üdü­
lőtelket.

A z Eötvös Alap első ösz­
töndíjainak odaítéléséről la­
punk más helyén tudósítjuk az 
olvasót. Az Alap anyagi ere­
jének erősödéséhez mérten az 
ösztöndíjak számát évről évre 
gyarapítani fogja.

Az Eötvös Alap segélyala­
pot létesített — egyelőre 
30 000 forint erejéig — özve­
gyek, árvák, nyugdíjasok és 
más erre rászorult tagok és 
hozzátartozóik rendkívüli se­
gélyezésére. A segélyalapot a 
bevétel gyarapodásával ará­
nyosan ugyancsak évről évre 
növelni fogjuk.

Családos üdültetés céljára 
500 000 forintért új üdülő lé­
tesült Balatonföldváron. Már 
ebben az évben 60 pedagógus 
család töltötte ott két-kéthe- 
tes pihenőjét s máris készül 
az üdülő fejlesztésének terve, 
hogy legalább száz család nya­
ralását lehessen biztosítani.

A közeljövő tervei között
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képességű és korszerű turis­
taüdülő építése; erre a célra 
Dobogókő legszebb helyén 
1800 négyszögöles, erdővel 
borított telek áll rendelkezés­
re.

A Máiraszentimrén és Hat- 
kányfürdőn létesülő új isko­
lák már úgy épülnek, hogy 
azokat szorgalmi időn kívül., 
szakszervezetünk családos 
üdültetés céljaira használhas­
sa. A termek lebontható vá­
laszfallal három külöabejáratú 
szobára oszthatók. Erre a cél­
ra az Eötvös Alap 320 000 fo­
rintot fordát;

Az eddig végzett munka 
mérlege bizonyára meggyőzi 
azokat is, akik eddig még nem  
léptek az Eötvös Alap támo­
gatóinak táborába. S ne hagy­
juk figyelmen kívül, hogy az 
Eötvös Alap juttatásai bán 
csak azok részesülhetnek., 
akik felajánlásaikkal részt 
vesznek anyagi erejének nö­
velésében. Fontos, hogy min­
denki ragassza be szakszerve­
zeti könyvébe az Eötvös Alap 
bélyegeit, mert így tudja iga­
zolni, hogy mióta fizeti a vál­
lalt felajánlási díjat. Az év 
végén, amikor szakszerveze­
tünk elvégzi az új tagdíjosz­
tályba sorolást, az Eötvös 
Alap is számbaveszi azokat, 
akik támogatják és részt kér­
nek a közös célokért teirt erő- 
feszi tésekbőL

Szakszervezetünk Elnök­
ségének tagjai minden csü­
törtökön 14—17 óráig fogadó 
órát tartanak a Budapest, 
VI. Gorkij fasor 10. szám 
alatti székházban.


